

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A SOSIT LA DEVA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit, miercuri seara, la Deva, urmând să efectueze o vizită de lucru în județul Hunedoara.

Împreună cu secretarul general al partidului se află tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Petru Enache.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului în acest puternic centru economic al țării prilejuiește noi și fructuoase întâlniri ale conducătorului partidului și statului cu puternicele detașamente muncitorești ale minerilor, siderurgistilor, energicienilor, ale tuturor categoriilor de oameni ai muncii ce-și desfășoară activitatea în acest județ, ferm hotărâți să nu precupească nici un efort pentru a traduce în viață istoricele hotărâri ale Con-

gresului al XII-lea al partidului, să facă totul pentru dezvoltarea bazei de materii prime, să contribuie la îndeplinirea programului de asigurare a independenței energetice a țării.

Pe stadionul din Deva, unde a aterizat elicopterul prezidențial, mul de locuitori ai orașului au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu răspund cu prietenie acestor manifestații de simpatie, aclamațiilor îndelungi ale mulțimii.

De la stadion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat, într-o mașină deschisă, spre reședința oficială. De o parte și de alta a traseului străbătut se aflau numeroși locuitori ai municipiului Deva, care au ținut să vină, la această oră de seară, în întâmpinarea conducătorului iubit al partidului și statului.

La Campionatele balcanice de la Sibiu

CĂLĂREȚII NOȘTRI VIZEAZĂ FRUNTEA IERARHIILOR

Cupa ziarului „Sportul” pentru cel mai tehnic călăreț

Principalul punct pe agenda competițională a călăreților noștri îl constituie, de vreo câțiva ani încoace, Campionatele balcanice, competiție care revine, începând din 1968, elita sportului ecvestru din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia. Pentru a treia oară (după Craiova — 1970, Sibiu — 1977), țara noastră este gazda acestor tradiționale întreceri, cea de a XIII-a ediție urmând să se desfășoare tot pe baza hipică din Sibiu, un vechi centru al călăriei românești, cu stăronnici și numeroși suporteri.

În vederea examenului care se apropie — startul se va da duminică —, sportivii noștri s-au pregătit cu atenție pentru a avea o evoluție pe măsura

reputației de care se bucură. „Fără îndoială — ne-a spus Dumitru Nedelea, secretarul federației de specialitate, se anunță cea mai echilibrată ediție de până acum, deoarece călăreții din toate țările au făcut însemnași pași înainte pe plan calitativ. Sperăm, totuși, într-o comportare bună a reprezentanților noștri.”

Concursurile internaționale, precum și întrecerile din campionat, au permis selecționarea celor mai în formă sportivi. La start urmează să se prezinte specialiștii în obstacole. Astfel, Dumitru Velea, Mircea Neagu, Florin Stoica, Alexandru Bo-

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele de atletism ale juniorilor

CALITATEA ÎNTREGERILOR — SUB AȘTEPTĂRI

Cu doar puține excepții (cea mai notabilă fiind performanța de 51,04 m a brăncenei Daniela Costian, la 4 cm de recordul de junioare) nivelul tehnic al actualei ediții a campionatelor de atletism ale juniorilor de cat. I este într-o mare... suferință. Valoarea scăzută a multora dintre competitori trebuie să dea serios de gândit pentru că, înainte de toate, este vorba de cei care ar trebui să fie primii înlocuitori ai actualilor noștri atleți frunțași. Or, rezultatele sînt modeste, unele chiar foarte modeste, departe de cerințe și de așteptări.

Rezultate înregistrate în reuniunea inaugurală: BĂIEȚI: 100 m: Cătălin Margău (C.S.S. Lic. 2 Buc.) 10,83 — campion național, 2. L. Budur (Steaua) 11,08. 3. C. Tărău (CSS 1 Galați) 11,09; 400 m: 1. Liviu Roșca (CSS 4 Buc.) 49,22 — campion național, 2. I. Costinescu (CSS 4 Buc.) 49,51. 3. Gr. Rus (Gloria B. Strița) 50,55; 1.500 m: M. Marius Postoaică (Steaua) 3:49,93 — campion național, 2. I. Oprea (Dinamo) 3:50,60, 3. C. Codreanu (Steaua) 3:52,30. 4. Z. Fekete (CSS Sf. Gh.) 3:53,44; 110 mg.: 1. Valentin Oatu (Viitorul Buc.) 15,37 — campion național, 2. G. Borol (CSSA Craiova) 15,44, 3. N. Rotar (CSS Arad) 15,65.

(Continuare în pag. 2-3)



CONSTANTIN MICLEA

Carnet de vacanță

Activitate rodnică la Sibiu

MAI BINE DE 3000 DE COPII AU URCAT PE BLOC-STARTURI!

„Acțiunea Delfin '82” larg sprijinită de toți factorii locali

Acțiunea „Delfin '82”, de inițiere a copiilor în inot și de descoperire a unor elemente de perspectivă pentru performanță, cunoaște nu numai în Capitală o amplă desfășurare, Iată ce ne oferă, de pildă, municipiul Sibiu...

„Soarele n-a fost prea darnic cu copiii din orașul nostru, de regulă abia spre ora 10 își face apariția...” Făcându-ne această mărturisire, prof. Florin Mureșanu ne prezintă o documentație bogată, care atestă interesul copiilor sibieni pentru inot, în ciuda condițiilor nu prea

(Continuare în pag. 2-3)

În județul Teleorman

CLUBURI DE VACANȚĂ PROFILATE PE ATLETISM

O frumoasă inițiativă a cadrelor didactice din mediul rural

Elevii din județul Teleorman au desfășurat o bogată activitate sportivă de masă în cadrul cluburilor de vacanță. Cîteva dintre acestea au fost profilate pe atletism. Cel mai laborios a fost cel din comuna Virtoapele. Inițiat și condus de prof. Ion Bratu, acest club a cuprins aproape 100 de elevi, din rîndul cărora s-au detașat prin frumoase rezultate obținute în competițiile organizate pe plan local, Florica Bădea (100 și 800 m) și Elena Surdu (lungime). De notat faptul că tot la Virtoapele s-a

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 181

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 2 septembrie 1982

Aseară, în meciul amical de fotbal

ROMÂNIA — DANEMARCA 1-0 (1-0)



Fază la poarta echipei daneze: Rontved (min. 5) degajează o minge înaltă.

Foto: I. MIHAICA

Aseară, pe stadionul „23 August” din Capitală, în meci amical, reprezentativa României a întrecut cu 1-0 (1-0) pe cea a Danemarcei. Fotbaliștii noștri au evoluat mai bine în prima repriză, cînd au efectuat acțiuni în viteză, încercînd în repetate rînduri poarta lui Qvist. El au înscris golul, care avea să rămînă singurul din această întîlnire, în min. 7: după o combinație Gabor-Rednic, ultimul a șutat puternic, Rontved a respins pînă la BALACI, care a preluat mingea, a pătruns în careu și a șutat plasat, pe

lingă Qvist. Oaspeții se dovedesc redutabili în declanșarea acțiunilor surprinzătoare, Olsen și Bastrup punînd la încercare defensiva noastră, în care Ducadam se remarcă prin intervențiile din min. 13 și 17. Joc echilibrat în continuare. Notăm acțiunile tricolorilor prin Gabor (min. 21), Balaci (min. 33), Ticleanu (min. 34), Sameș (min. 35), Boloni (min. 37 și 40). În vreme ce danezii acționează periculos prin Bastrup (min. 24), Erikssen (min. 28), Olsen (min. 33).

A doua repriză, mai puțin reușită ca prima, cu puține faze de poartă, ne-a arătat formația noastră în scădere vizibilă, acționînd mai lent și mai puțin penetrant în atac. Oaspeții au avut momente bune între minutele 58-66, cînd au obținut o suită de cornere. Acțiunile notabile ale reprezentativei noastre din această parte s-au consumat în min. 68 (centrare Boloni, „cap” M. Sandu peste poartă), min. 77 (șut Iorgulescu, prinde Kjaer) și min. 83 (centrare Rednic, reluare M. Sandu peste poartă). O verificare utilă, în compa-

Stadion „23 August”: teren excelent; timp frumos; spectatori — circa 50 000. Șuturi: 19-7 (pe poartă: 8-3). Cornere: 11-5. A marcat BALACI (min. 7).

ROMANIA: DUCADAM — REDNIC, Iorgulescu, Sameș (min. 80 Andone), Ungureanu — Ticleanu, BOLONI, KLEIN — Gabor (min. 63 Cițu), Că-mătaru (min. 40 M. Sandu), Balaci.

DANEMARCA: Qvist (min. 46 Kjaer) — Busk, Madsen, RONTVED, Nielsen — ZIEGLER, Moelby (min. 51 Heit), Birdekal (min. 74 Sivaboeck) — OLSEN, BASTRUP, Erikssen.

A arbitrat bine Cumhur Demir (Turcia), ajutat la linie de D. Petrescu și Al. Musteșoa.

Cartonașe galbene: REDNIC.

nia unui adversar de o ridicată tehnicitate și mobilitate. Subliniînd momentele bune din prima repriză, atragem atenția — în același timp — asupra perioadelor slabe de după pauză, cînd reprezentativa noastră a acționat fără nerv, atacul pierzînd considerabil în eficacitate față de ceea ce arătase în prima parte a meciului.

Eftimie IONESCU

Deși invinsă la Oslo cu 2-1 (1-1)

DINAMO S-A CALIFICAT ÎN TURUL I AL C.C.E.

OSLO, 1 (prin telefon). Asa cum se bănuia Dinamo a avut de susținut un meci dificil în returul cu Valerengen. Lucrurile puteau fi însă mai simple pentru campioana noastră care, în special în prima repriză, a ratat cîteva bune ocazii de a majora a scorului, deschis în min. 2 de CUSTOV. El a driblat cu dibăcie și a șutat violent de la 22 m., din poziție laterală stînga în min. 15, la centrarea lui Iordache. Austma a lufat. D. Georgescu a avut mingea la 11 m. dar a șutat în portar, în min. 18. Orac a nasat excelent lui Augustin, dar acesta a lovit balonul în cet și T. R. Jakobsen i-a deviat traiectoria. În loc de 2-0 sau chiar 3-0 va fi însă 1-1 în ultimul minut al reprizei: la driblingul prelungit al fundasului Brevik apărătorii dinamoviști au greșit în lanț, a fost surprins și Moraru și P. JAKOBSEN a înscris de la 2 m.

Nici finalul reprizei secunde nu a fost favorabil bucureștenilor. După ce Moraru a salvat senzațional două goluri ca și tăcute — la șuturile lui David-

Stadion Ullevål; teren foarte, de nivelat; timp frumos (repriza secundă în noaptea); spectatori — circa 5 000. Au marcat: CUSTOV (min. 2), PAUL JAKOBSEN (min. 45), DAVIDSEN (min. 88). Șuturi: 12-9 (pe poartă: 8-6) Cornere: 4-3.

VALERENGEN: T. R. Jacobsen — MORSTAD, Austma, Sollid, BREVIK — Tony Jakobsen, Erikssen, DAVIDSEN — Augen (min. 73 Gan), P. JAKOBSEN, FOSS.

DINAMO: MORARU — I. Marin, AL. NICOLAE DINU, Stredie — MULTESCU, Augustin (min. 37. Dragnea), CUSTOV — Iordache, D. Georgescu, Orac.

A arbitrat foarte bine Osmo Orankangas (Finlanda).

ambele de la 6 m. — în min. 83 DAVIDSEN primește o centrare de pe stînga de la Erikssen, și înscrie în colțul lung: 1-2. În ultimul minut de joc, Custov încheie o acțiune cu un șut în stîlpul din dreapta portarului.

Deși a pierdut cu 2-1, Dinamo s-a calificat la golaveraj pentru meciurile cu Dukla Praga.

Constantin ALEXE

De la o săptămână la alta

UNDE ESTE UNIVERSITATEA TIMIȘOARA?

Campiona națională de handbal în 11 în 1953 și de 10 ori la handbal în 7, în perioada 1964-1978, câștigătoare a „Cupei României” în 1979 etc. etc., cunoscută reprezentantă a mișcării sportive studențești și a handbalului românesc feminin, echipa UNIVERSITATEA TIMIȘOARA a dispărut! Fostele ei componente, ca și antrenorul lor, reputatul Constantin Lache, pot fi găsiți acum la adresa întreprinderii de aparate electrice de măsurat Timișoara. După mai mult de trei decenii în care a fost port-stindardul Almei Mater din orașul de pe Bega, simbol și mândrie a tineretului studios timișan, fosta Universitatea se numește acum... A.E.M.

UNA SPUNE FEDERAȚIA, ALTA FACE CLUBUL...

A curs multă cerneală pe seama programărilor meciurilor în campionatul de rugby. Fiecare noțiune apărută pe această temă a fost scrisă cu speranță că, în cele din urmă, se va ține cont și de dorința spectatorilor bucureșteni de a putea urmări și cupajele, de a nu fi nevoiți să facă — miercuri și duminică — o dificilă alegere: spre care colț al Capitalei să se îndrepte? Ne-am bucurat când F.R.R. a specificat, în programul etapelor, trimiterea divizionarelor, că

— spre pildă — meciurile 2 și 3 sau 11 și 13 vor avea loc în cupaj. **INDICAȚIE RĂMASĂ ÎNSĂ, DIN PĂCATE, NUMAI PE HIRTIE, echipa gazdă preferind, fiecare, așa-zisul avantaj al propriului teren.** Dar ce înseamnă rugby fără spectatori? În consecință, federația trebuie să fie mai fermă în respectarea propriilor măsuri, iar cluburile să dea dovadă de mai multă înțelegere... În interesul lor propriu și al rugbyului românesc!

Federația internațională a sporturilor automobilistice acordă raliurilor din Campionatul Europei coeficienți de la 1 la 4 stele, numărul (mai mic sau mai mare) iluzind reușitele organizatorice ale diferitelor gazde. **Forul de specialitate român (F.R.A.K.) încearcă să facă saltul de la 2 la 3 stele, eveniment care ar duce la o apreciere internațională superioară a „Raliului Dunării-Dacă”. Anul trecut, însă, când competiția a fost găzduită în județul Hunedoara, reprezentanții forului internațional au înregistrat deficiențe de organizare și de transmitere a informațiilor, iar anul acesta, în județul Tulcea, s-au semnalat și altele, datorate arbitrajului. Aflăm că intențiile de alegere a gazdei Raliului Dunării — 1983 se îndreaptă tot spre... Tulcea!** N-am avea nimic împotriva, s-ar putea chiar ca experiența din 1982 să folosească la eliminarea carențelor semnalate. Atragem însă atenția că este nevoie de pregătirea la înalt nivel a unor arbitri competenți, de instruirea corpului de oficiali, de studierea amănunțită a traseelor competiției. Chiar din acest an, însă!

datorat unor obstrucții (câteva sub haină legală, altele nu) din partea unor reprezentanți ai M.A.I.A. și ai Direcției creșterii calului, organisme cu reprezentanți de marcă în biroul federal al organismului de specialitate, Federația de călărie. Vorba aceea: dacă se poate face cu mari eforturi, de ce să facem... fără?

CAMPIOANA OLIMPICĂ ȘI MONDIALĂ...

...Sanda Toma — așa cum ne informează clubul Steaua — nu a mai fost văzută pe lac, deoarece a susținut în această vară examenul ultimului an la I.E.F.S. În prezent, Sanda își pregătește lucrarea de diplomă. Dacă așa stau lucrurile sperăm că marea noastră campioană își va relua activitatea competițională cât de curând.

AFLĂM...

...de la C.J.E.F.S. Argeș că stadionul din Curtea de Argeș, singura dotare sportivă a orașului, este dezafectat. Din rațiuni edilitare. E de neînțeles, însă, de ce nu s-a asigurat, în compensație, o bază sportivă similară. Conform Legii nr. 29, conform H.C.M. 629. Să nu aibă ediliile aceste documente? Ne îndoiim.

Rubrică realizată de Radu TIMOFTE



Pleacă în cursa de viteză în coastă câștigătorul ei, W. Hirschvogel (C.S.M. Reșița)

REȘIȚA — O NOUĂ GAZDĂ PRIMITOARE A CONCURSURILOR AUTOMOBILISTICE

Reșița a găzduit recent două interesante concursuri automobilistice de viteză pe circuit și în coastă, de fapt etape în campionatele republicane respective. Două etape oarecari, s-ar putea spune, și totuși... nu putem trece la relatarea aspectelor tehnice ale cursei înainte de a releva meritele, cu totul deosebite, ale organizatorilor. Pentru cursa de viteză în coastă, dar mai ales pentru cea de viteză în circuit, organele locale s-au întrecut în a asigura tot ceea ce era necesar bunei desfășurări a întrecerilor (nivelarea traseului, deschiderea unei părți de șosea pentru lărgirea traseului, garduri de protecție a spectatorilor, asfaltarea șoselei, curățirea perfectă a acestora de nisip și praf, chiar înaintea curselor ș.a.). Remarcabil este însă faptul că, așa cum se prezintă astăzi traseul de viteză pe circuit de la Reșița, el pare a fi cel mai bun din țară.

Concursul de viteză în coastă s-a disputat pe o porțiune de șosea lungă de 4 km. La start au fost 62 de concurenți, iar rezultatul cursei este... neașteptat. N. Grigoraș și pușcașul s-a echipat au pierdut primele locuri la care erau ca și abonați, laureatul fiind de astă dată W. Hirschvogel și echipa sa, C.S.M. Reșița. Dar iată rezultatele: începători — 1.

M. Ponta (CSM Reșița), 2. P. Gheorghe (Pistonul Slatina), 3. I. Birt (IDMS Reșița); gr. „A” — 1. A. Tuțianu (Minerul Moldova Nouă), 2. C. Ciucă (I. A. Dacia), 3. S. Dinu (CSU Pitești); gr. „A 2” — 1. S. Iancovici, 2. C. Zărnescu (ambii I. A. Dacia), 3. P. Geantă (INMT București); gr. „C” — 1. W. Hirschvogel, 2. N. Grigoraș, 3. C. Motoc (Politehnica București); gr. „B 8” — 1. T. Ghedeon, 2. T. Ciurciu, 3. C. Gherghel (toți la CSM Reșița); clasament general: 1. W. Hirschvogel, 2. N. Grigoraș, 3. C. Motoc; echipe — 1. CSM Reșița, 2. I. A. Dacia, 3. INMT.

În cursa de viteză pe circuit (10 tururi a câte 2,4 km), cu 40 de concurenți, echipierii Daciei și-au luat revanșa. Rezultate: gr. „N” — 1. M. Ponta, 2. I. Sava (Timpa Brașov), 3. I. Birt; gr. „A” — 1. C. Ciucă, 2. A. Tuțianu, 3. C. Vasluijanu (Auto-transport Reșița); gr. „A 2” — 1. S. Iancovici, 2. C. Zărnescu, 3. B. Ursu (INMT); gr. „C” — 1. N. Grigoraș, 2. W. Hirschvogel, 3. V. Stancovici (INMT); cl. general — 1. N. Grigoraș, 2. W. Hirschvogel, 3. S. Iancovici; gr. „B 8” — 1. C. Gherghel, 2. I. Hiebovșchi (INMT); echipe: 1. I. A. Dacia, 2. INMT București.

Modesto FERRARINI

CAMPIOANATELE DE ATLETISM ALE JUNIORILOR

(Urmare din pag. 1)

4. M. Stanislav (C.S.S. Luceaful Brașov) 15,66; 2.000 m obst.: 1. Marcel Martinas (Dinamo) 5:41,34 — campion național, 2. V. Popescu (CSȘA Craiova) 5:42,19, 3. A. Barbu (CSȘA Craiova) 5:52,19; triplu salt: 1. Lucian Sfiea (CSȘ 190 Buc.) 15,29 m — campion național, 2. D. Gheorghe (Vitorul Buc.) 15,11 m, 3. P. Ivan (C.S. Tîrgoviște) 14,62 m; înălțime: 1. Constantin Militaru (Steaua) 2,18 m — campion național, 2. M. Ionescu (CSȘ Lic. 2 Buc.) 2,00 m, 3. G. Iordache (Steaua) 2,00 m; 4x100 m: 1. CSȘ Lic. 2 Buc. 43,24 — cam-

pion național, 2. CSȘ I Galați 44,12, 3. Vitorul Buc. 44,16; greutăți: 1. Marius Vintilă (CSȘ Ploiești) 14,41 m — campion național, 2. I. Mirică (Metalul Buc.) 13,99, 3. V. Dorneanu (CSȘ Trușnița Buc.) 13,94 m; sulță: 1. Constantin Miclea (CSȘ Arad) 66,66 m — campion național, 2. Gh. Ciulea (Delta Tulcea) 64,40 m, 3. I. Buligă (Steaua) 61,64 m.

FETE: 100 m: 1. Alexandra Popescu (CS Tîrgoviște) 12,08 — campioană națională, 2. N. Tinț (St. roșu Br.) 12,48, 3. I. Moise (CSȘ 4 Buc.) 12,60; 400 m: 1. Ella Kovacs (CSȘ Cetate Deva) 55,21 — campioană națională, 2. L. Romaniuc (CA Roman) 56,58, 3. O. Presteniuc (CSȘ Suceava) 57,11; 1.500 m: 1. Margareta Keszeg (CSȘ Cetate Deva) 4:22,85 — campioană națională, 2. Cr. Orbeșu (CSȘ Tg. Jiu) 4:23,28, 3. V. Becea (CSȘ Suceava) 4:23,85; 400 mg.: 1. Cristina Vișceanu (CS Tîrgoviște) 61,05 — campioană națională, 2. Fl. Popa (CSȘA Craiova) 61,82, 3. I. Simiric (St. roșu Br.) 51,84; lungime: 1. Carmen Ciortan (CSȘ Focșani) 5,98 m — campioană națională, 2. A. Grecu (Steaua) 5,90 m, 3. D. Olănescu (Vitorul Buc.) 5,76 m; disc: 1. Daniela Costian (CSȘ Brăila) 51,04 m — campioană națională, 2. L. Simon (CSȘA C-lung) 46,96 m, 3. M. Samoilă (CSȘA C-lung) 43,10 m.

Concursul continuă astăzi, de la ora 16, pe Stadionul Republicii. (R. VIL.)

E SIGUR TRANSFERUL...

...celelalte bune handbaliste din ultimii ani, Maria Török, de la Știința Bacău la Chimistul Rimnicu-Vilcea! Se vorbește chiar de reunirea sub culorile aceleiași echipe și cu sora mai mică, Edith, legitimată în momentul de față la C.S.M. Sf. Gheorghe, și ea o handbalistă bună, componentă a lotului național de junioare. Interesantă, de altfel, și istoria foarte scurtă a Chimistului, care, la 3 ani de la înființare, a promovat în Divizia „A”. Cu Maria Török, n-ar fi exclus chiar ca în calculele reputatului tehnician Constantin Popescu, antrenorul acestei formații, să intre și cucieria titlului...

DUPĂ DOI ANI...

...de întrerupere a activității competiționale, binecunoscutii internaționali Mihai Bucos și Petrică Motrescu, ambii filii ai Biriadului rugbystic, au reintrat pe teren, ca jucători. Ei înseamnă zilele noilor lor echipe. Știința Petrosani și, respectiv, Politehnica 16 Februarie Cluj-Napoca. Și iată-l pe cel doi, pretendenți la un loc în topul eficacității, judecând după cele 15 puncte (din 15!) înscrise de Bucos Sportului studențesc.

CAMPIOANATELE EUROPENE DE TIR...

...ale anului 1983 vor fi organizate la București? S-ar putea, existând o propunere, în acest sens, a C.N.E.F.S. Rămâne ca în cursul următoarelor reuniuni a Comitetului executiv al Confederației europene de tir să fie acceptată, oficial, propunerea. În această eventualitate, bătrnul poligon Tunari ar trebui, însă, întinerit substanțial: pretențiile unei competiții internaționale de asemenea nivel, în cadrul căreia se vor reuni mai mult de 700 de sportivi, oficiali, alți oaspeți, ziaristi, au crescut mult în ultimii ani. Manipularea automată a țintelor de la standul pușcă, de pildă, este una din problemele cel mai greu de rezolvat.

MUTATĂ ÎN ULTIMUL MOMENT...

...de la Mangalia — unde existau condiții propice și se făcuseră deja pregătiri speciale — la Sibiu, Balcaniada de călărie (5-12 septembrie) a necesitat, din acest motiv, intense eforturi de ultimă oră. Remarcăm în acest sens eforturile activiștilor forului de specialitate și mai ales ale organelor locale din municipiul Sibiu, oameni iubitori ai nobilelor patrupeze. Interesant e că „transferul” s-a

FINALELE „MĂNUȘII LITORALULUI”, O GALĂ PUGILISTICĂ DE EXCEPȚIE

CONSTANȚA, 1 (prin telefon). O sală devenită neîncapeătoare a urmărit finalele celei de a XI-a ediții a Turneului internațional de box „Mănușa litoralului”. Partidele finale au constituit un frumos recital pugilistic, aplaudat cu căldură de numeroasa asistență.

Chiar finala „semimuştelor”, E. Geafar (Steaua) și M. Raiciu (I.M.U. Medgidia), a oferit un spectacol palpitant. Cei doi boxeri s-au expediat reciproc de cite două ori la podea, iar pină la ultimul gong tinărul M. Raiciu a câștigat la puncte și a produs astfel prima surpriză. La „muşcă”, lui T. Hyl-yom (T.S.C. Berlin) nu i-au trebuit decât două minute pentru a-l scoate din luptă pe A. Sirca (C.S. Zalău) care a recepționat o lovitură la plex și după numărătoare a fost abandonat de antrenorul său. Meci scurt și la „cocos”. La primul croșeu de dreapta expediat de N. Șeitan (Litoral Mangalia). Gh. Negoiță (B.C. Brăila) a fost trimis la podea și numărărat. El a reluat lupta și la un schimb de lovituri, brăileanului i s-a deschis arcada și a fost oprit de medic să continue lupta. Învingător prin abandon. N. Șeitan. La „pană”, O. Zaharov (Selecționata Kiev) a câștigat clar la puncte în fața lui F. Abladin (Farul). La categoria semiușoară P. Roșca (B.C. Brăila) l-a întrecut la puncte pe Fl. Barna (Motorul Arad). Parădă excelentă la „ușoară”, oferită de O. Gozeleski (Selecționata Kiev) și I. Cornicanu (Farul). După o re-

priză egală, în cea de a doua Corneanu a recepționat o clasică contră și a fost numărărat. În continuare, constănteanul s-a apropiat de adversar și a plasat numeroase croșee care și-au atins ținta, refăcând din terenul pierdut. În ultimul rund, el a atacat dezlănțuit, sportivul sovietic multumindu-se cu riposte destul de anemice dar cu toate acestea iuriul a decis victoria la puncte a lui Gozeleski.

Campionul „mijlociilor mici”, Nicu Chioveanu (Litoral Mangalia), nu a fost în „apele lui” în meciul cu metalurgistul bucureștean N. Ciobanu, care, boxind atent, a evitat atacurile dezordonate ale lui Chioveanu. În ultima repriză, cu o directă de dreapta, Ciobanu l-a făcut pe sportivul din Mangalia să asculte numărătoare arbitruului. Decizia de învingător la puncte acordată lui Ciobanu a consfințit a doua surpriză a reuniunii finale. „Mijlociul” A. Ismail (Farul) l-a întrecut la puncte pe Gh. Bețeanu (Steaua) și a adus astfel primul trofeu pentru boxerii constănteni.

CELELALTE REZULTATE: cat. semimijlocii — R. Poye (T.S.C. Berlin) b. neprezentare I. Cheltuiaru (Farul); cat. semigrea — O. Ozorenski (Selecționata Kiev) b. ab. I. M. Paetzel (T.S.C. Berlin); cat. grea — Al. Lustin (selecționata Kiev) b. ab. 3 P. Bornescu (Mecanică fină Buc.).

Paul IOVAN

LA GALAȚI—95 DE CONCURENȚI ÎN CAMPIONATUL DE KARTING.

Temp de 3 zile, pe modernul kartodrom din Galați s-a desfășurat — într-o excelentă organizare — cea de a 4-a etapă a campionatelor republicane de karting viteză și anduranță (rezistență). Din rindul celor 95 de participanți, reprezentind 19 asociații și cluburi sportive, primii s-au clasat: I. Heigel — L.I.A. Timișoara (juniori mici, cat. 50 cmc); M. Grecu — L.I.A. (juniori mari); Daniela

Derban — L.I.A. (fete, cat. 50 cmc); O. Badea — Hidrotehnica Constanța (seniori, 50 cmc); M. Luru — Unirea Tricolor București (seniori 125 cmc); D. Țăranu — L.I.A. (seniori, 250 cmc); la viteză, I. Bobocel — C. Nedelcu, I.T.B. București la anduranță.

Pe echipe: 1. L.I.A. Timișoara, 2. I.T.B. București, 3. Hidrotehnica Constanța. Telemac SIRIOPOL, coresp.

CARNET DE VACANȚĂ

3000 DE COPII AU URCAT PE BLOC-STARTURI!

(Urmare din pag. 1)

prielnice, totodată preocuparea colectivului de profesori-antrenori (printre ei Felix Heitz, soții Anca și Ioan Miclăuș, Sabina Vasile, Nicolae Dembițchi și Lucian Țindoreanu) de a aduce pe bloc-starturile bazinei Olimpii cit mai mulți școlari și preșcolari.

Tentativă în parte reușită, cu concursul factorilor locali — inspectorat, C.J.E.F.S., cluburile din municipiu: C.S.M. și Clubul sportiv școlar, mai recent clubul sportiv „Pionierul”. Impreună au fost stabilite grădinițele și școlile generale care urmau să-și trimită reprezentanții la bazin, după o planificare strictă. „Așfel — subliniază interlocutorul nostru — nici nu s-ar fi putut face față fluxului de copii! Așa, copiii au venit la orele fixate, și-au făcut lecția de inițiere, apoi, în aceeași ordine ca și la sosire, au lăsat locul altora...”

Mutată pe... viu, afirmația prof. Mureșanu a fost confirmată

mată cu cele văzute la Olimpia; multă ordine și disciplină. Inițierea se realizează în 12 lecții. Citi delfini sibieni vor fi brevetati în această vacanță de vară? Cifra se apropie de 3.000. Realizarea ei va ridica la 10.000 numărul copiilor școlarizați, în ultimii trei ani, adică de cind se lucrează continuu la Olimpia, ceea ce spune ceva pentru un oraș cu un singur bazin și, mai ales, cu o climă destul de capricioasă.

Peste ceea ce s-a înfăptuit cu inițierea, prin intermediul „acțiunii Delfin” este de reținut faptul că această frumoasă inițiativă a reușit să descopere o serie de copii cu reale aptitudini, cu o vocație autentică pentru înot. Citeva nume pe care sibienii le considerăm de mare perspectivă: Anca Bratu — școala generală 4, Gianina Hrenciuc — școala generală 6, Ciprian Streza — școala generală 15, Angela Boureanu — școala generală 9 și mai ales Liana Coman — școala generală 21, una din ultimele descoperiri.

Toți acești copii, precum și mulți alții (Stelian Roșca, Alexandru Mureșanu, Coruța Vasile, Delia Rebeca) au trecut de stadiul cunoașterii secretelor înotului, au luat parte și la diferite concursuri, au confirmat cu alte cuvinte nădejdele profesorilor-antrenori. Centrul de înot sibian dorește să se confrunte, pe plan spor-

CLUBURI DE VACANȚĂ PROFILATE

(Urmare din pag. 1)

format ca atletă eleva Lucreția Marin, câștigătoare a Crosului pionierilor — ediția 1982, etapă finală de la Craiova. Alte cluburi de vacanță cu profil athletic din județul Teleorman (și cu frumoase rezultate) sînt cele de la Călinești (inițiator și îndrumător, ing. Ion Ripeanu), Ploșca (prof. Gh. Grigore), Conțești (prof. Ion Mustăcioară), Măgura (prof. Iulian Petcu) și Băbăia-Frâsinet (prof. Gh. Enache). „Este o acțiune bine gândită — aprecia prof. Horia Cioabă, președintele C.J.E.F.S. Te-

CAMPIONA

Aproape 400-37 de curse de întreceri niuni) o vrcn un Snagov mai cind — iată ca zilei inaugurale lor naționale canoe ale rada așilor gaci a adus o singură exce ce avem mai oră. E drept, e portantă, dar al lui” Ivan Patza vată, marelle duse într-o l cantă.

Dimineața au te scriile probe Sistemul nou c competiției — de serie calific național — a anii vorii fiind ol probe să forte metri, sub derilor pentru sublimantar al după-amiază. prea fost, chi care hazardul mulți frunțasi. a respectat ca ierarhiile anter

ȘTI

● Echipele c niori ale țării cat în Bulgaria aliniază la sta Competiția fet tă de orașul a băieților de ● Ediția 15 pionatelor naț după cum ur TEMBRIE — minin) și Div juniorilor și ș lin și femin BRIE — Divi (masculin și TOMBRIE — culin).

● Echipele nioare (pin României se te zile, la R lare ale Bu constituie rev le” desfășura și Focșani (n pe teren 1 nonstre au cî și 2-1. Ia băi singur meci tivii românâ. ● În sala

CAMPION

(Urmare

zan, Otto F Gruia Deac rovschi, car nitură în car iența și ti la cucieres Dumitru V 1977, 1980 ; că: „Trebui o dată, exi bian că spo de frumoase te afirma n na internaț. Luind ex tele — din ză Dania 1

tiv, în viito puternice d București și Reșița și I și Brăila. în apă pro cu alta, la pentru frun copiii și i carea noast Vasile Zi C.J.E.F.S. convins de tentative!

leorman — gă tot mai dios în pi be larg ac care nu so ciale. Cons celor ce a cluburi de deveni cen zate în m trebuie ur didactice, sori cu p litate de permanent (ilor unui leormanul mai convi te hotarele

Ciștișătorii seriilor: K 1: I. Birlădeanu (Steaua) 3:53,7; I. Mălașcu (Dinamo) 3:51,5; A. Nagy (UNIO Satu Mare) 4:04,6; C 1: Gh. Lungu (Danubiu Tulcea) 4:12,7; M. Timofte (Steaua) 4:09,4; C. Olaru (Steaua) 4:11,3; K 1 F (500 m): A. Buhăev (Steaua) 2:01,3; C. Matecsiu (CSM Drobeta Turnu Severin) 2:03,3; M. Ștefan (Dinamo) 2:02,3; K 2: Steaua (Eșeanu-Lețcaie) 3:35,9; Dinamo (Kovaacs - Vecinu) 3:29,2; Dinamo (Ciobanu - Ticu) 3:33,4; C 2: Dinamo (Bețiu - Gurei) 3:48,2; Dinamo (Capusta - Anane) 3:46,2; Steaua (Nencu - Simionov) 3:45,0; K 2 F (500 m): Steaua (Voican - Dinescu) 1:54,3; Dinamo (Ștefan - Buri) 1:51,9; Steaua (Avram - Ionescu) 1:50,8; K 4: Steaua (Velea - Constantin - Iznat - Fedosei) 3:03,3; Steaua (Nițu - Coman - Marinescu - E. Birlădeanu).

Azi au loc seriile și semifinalele la 500 m, iar vineri finalele în toate cele 13 probe (dimineața, de la ora 9 probele de 1000 m, după-amiaza, de la ora 16 cursele de 500 m).

Vladimir MORARU

DIN VOLEI

și ju-tală s-a desfășurat „Cupa Calculatorului”, ediția a III-a, pentru echipe feminine. Clasament final: 1. Calculatorul, 2. Rapid, 3. Chimex Constanța, 4. C.S.M. Libertatea Sibiu.

Arbitrul internațional Victor Ranghel s-a bucurat de frumoase aprecieri la C.E. de tineret din R. F. Germania, unde a oficiat ca „neutr”. El a fost programat zilnic, fiindu-i încredințată și finala masculină.

Campionatul masculin de handbal, Divizia „A”

„U” CLUJ-NAPOCA — H. C. MINAUR, „CAPUL DE AFIȘ” AL ETAPEI A II-a

Abia demarată, ediția a 25-a a campionatului masculin de handbal, Divizia „A”, a intrat în viza maximă, programându-și etapele după sistemul „duminică — joi — duminică”. Sistem care obligă echipele să fie mai mult pe drum.

Etapa a II-a se dispută astăzi și programează următoarele partide: Craiova: UNIVERSITATEA — CONSTRUCTORUL ARAD. Timișoara: POLITEHNICA — CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA. Brașov: DINAMO — BELON SĂVINEȘTI. Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA — H. C. MINAUR BAIA MARE. București: STEAUA — INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRȘA (partida se dispută în sala Floreasca, de la ora 18).

BALCANICE DE CĂLĂRIE

en-titre), Ioana David (ciștișătoarea din 1930), Mariana Moise (locul secund în 1979), Roxandra Rădulescu (locul 3 în 1980 și 1981) — vor căuta să se dovedească la fel de bune ca la edițiile precedente. „Nu este ușor, deoarece înțelșim amazoane cu certe calități, dar cum noi, fetele, vom evolua pentru prima oară în mod oficial la Sibiu, vrem să ne păstrăm supremația” — ne mărturisea, la sfârșitul unui antrenament, Daniela Popescu. Să sperăm că totul va fi bine, afirmație valabilă și pentru juniori, pentru că ei, în general, sînt cei care suportă mai greu tracul debutului într-un concurs internațional de amploare. Dar, Ionel Bucur, Marian Feraru, Sergiu Pistorel, Horașiu Marchiș, Attila Biro au resursele necesare să găsească drumul spre podium.

Pe baza hîpică din Sibiu — pe care gazdele se străduiesc să o amenajeze la un nivel cât mai bun —, călăreții noștri se pregătesc cu asiduitate. Peste câteva zile se va da startul. Poate că el va fi și startul (de mult așteptat) spre o prezentă mai activă a echipei românești în circuitul internațional.

Să mai adăugăm — un stimulent și pentru călăreții noștri — că ziarul „Sportul” va acorda o cupă pentru cel mai tehnic călăreț.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEEXPRES DIN 1 SEPTEMBRIE 1982; Extragerea I: 11 32 19 24 44 15; Extragerea a II-a: 10 37 16 29 21 28. FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 872.224 lei din care 63.608 lei REPORT LA CATEGORIA I.

CIȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO DIN 22 AUGUST 1982; FAZA I: Categ. 1: 2 variante 25% a 50.000 lei; Categ. 2: 1 variantă 100% a 10.000 lei; „Dacia 1300”, sau una excursie de 2 locuri R.S.C. sau R.P.U. și diferența în numerar și 1 variantă 25% a 17.500 lei; Categ. 3: 3 variante 100% a 12.315 lei, sau una excursie de 1 loc în R.S.C. sau R.P.U. și diferența în numerar și 2 variante 25% a 3.079 lei; Categ. 4: 42 a 2.468 lei; Categ. 5: 165 a 400 lei; Categ. 6: 215 lei a 300 lei; Categ. 7: 300 a 200 lei; Categ. 8: 2.129,50 a 100 lei. FAZA a II-a: Categ. A: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300” și 3 variante 25% a 17.500 lei; Categ. B: 2 variante 100% a 28.141 lei sau una excursie de 1 loc în R.S.C. sau R.P.U. și diferența în numerar și 3 variante 25% a 7.035 lei; Categ. C: 10,25 a 7.550 lei;

Football

REPREZENTATIVA DE TINERET A ÎNTRECUT UN ADVERSAR REDUTABIL

Marți, la Tirgoviște, în confruntarea cu reprezentativa similiară a țării noastre, antrenorul Richard Moller Nielsen a prezentat o formație din rîndurile căreia au făcut parte nu mai puțin de 5 jucători care activează la actuala campionată a Danemarcei, echipa Hvidovre I.F. Copenhaga. Aceștia au fost liberul Weber, mijlocișii Heinze și Christensen, înalții Vilford și Romme, care peste puțin timp, la 15 septembrie, vor juca în C.C.E. cu puternica formație Juventus Torino. Toți cinci au lăsat o bună impresie, lor alăturîndu-li-se și ceilalți componenți ai echipei daneze, cu care au alcătuit un „11” redutabil, athletic, cu o viteză de joc remarcabilă. Ieșirile din apărare ale jucătorilor danezi s-au făcut în mod organizat, omul cu mingea avînd mereu posibilitatea transmiterii unei pase precise la un coechipler, „lecția” demarșii fiind bine însușită. În faza de apărare formația oaspete a aplicat un marșaj strict, stînjînd vizibil pe componenții formației noastre.

În perspectiva jocului oficial cu Italia, de la 27 octombrie, din preliminariile C.E., rezervat echipelor de tineret, selecționata noastră trebuie să-și îmbunătățească simțitor jocul în atac, pregătînd unele scheme ofensive în viteză care să dizloce un sistem defensiv bine pus la punct, așa cum se

prezintă, de regulă, în interpretarea „partenerilor italieni”. Marți, la Tirgoviște, nimeni n-a încercat să depășească masiva și agresiva apărare daneză prin efectuarea unor „un-doi”-uri aștit de indicate. D. Zamfir și Serlov au evoluat sub posibilități, linia noastră de atac „trînd” practic doar prin acțiunile individuale ale lui O. Popescu și prin infiltrările mijlocișului Balint. Abia în finalul partidei, prin introducerea lui Popicu în centrul liniei de atac (care și-a făcut un promițător debut în reprezentativa de tineret) gradul de pericolozitate al acțiunilor echipei noastre a crescut.

Pînă la meciul cu Italia — folosindu-se din plin următoarele două teste ale lotului de tineret, partidele cu R. D. Germană (22 septembrie, la București) și U.R.S.S. (13 octombrie, în deplasare) — există posibilitatea remedierii deficiențelor apărute în meciul cu Danemarca: mărirea vitezei de joc, participarea mijlocișilor la faza de atac, desfășurarea acțiunilor pe extreme.

Gheorghe NERTEA

ȘTIRI

NOII ANTRENORI AI POLITEHNICII TIMIȘOARA. Începînd de miercuri 1 septembrie, un nou cuplu de antrenori se ocupă de pregătirea echipei Politehnicii Timișoara. Este vorba de Ion V. Ionescu — Toma Dobîndă, care i-au înlocuit pe Cicerone Manolache — Emerich Dembrowschi. (I. STAN — coresp.).

● AZI, LA ORA 17, pe stadionul Mecanica (Sos. Gării Căteleu), va avea loc un interesant meci amical între divizionara „B” Mecanica și București și Chimia Km. Vilcea.

● F.C. ȘOIMII I.P.A. SIBIU — F.C.M. BRAȘOV. Astăzi, la Sibiu, de la ora 17,30, echipa locală F. C. Șoimii I.P.A. va înfrîni divizionara „A” F.C.M. Brașov.

Partidă restanță în Divizia „B”, seria a III-a

„U” CLUJ-NAPOCA — F. C. BAI A MARE 3-0 (0-0)

CLUJ-NAPOCA. 1 (prin telefon). Studenții au obținut cu greutate prima lor victorie din actuala ediție în fața unui adversar care, aproape 60 de minute, a jucat în inferioritate numerică. În primele 45 de minute s-a jucat lent, s-au comis multe greșeli și au fost puține faze la cele două porți. În acest sens este semnificativ faptul că nu s-a sîtat măcar o dată pe spațiul porților apărute de Gh. Vasile și Feher! Studenții au avut un plus de inițiativă, însă doar de câteva ori au ajuns în careul advers, periclitînd, cit de cit, poarta bîimăreană. În min. 34, după acordarea unei loviturii de colț la poarta sa, R. Panfil a protestat, arbitrul i-a arătat cartonașul galben, bîimăreanul a continuat să protesteze și l-a primit pe cel roșu.

În repriza secundă, clujenii au imprimat jocului un ritm mai viu și, după 5 minute, Fișic a irosit o bună posibilitate de a deschide scorul, sîtînd peste poartă. În min. 54, Fișic a intrat în careu, a forțat pătrunderea printre adversari, apoi a căzut și arbitrul a acordat lovitură de la 11 m! Bîimăreanul au protestat îndelung, însă zadarnic și BUCUR a transformat penalty-ul, deschizînd scorul. În continuare, „U” a combinat mai frumos, apărarea oaspeților a început să se clatine și

Categ. D: 93,50 a 828 lei; Categ. E: 93,75 a 100 lei. Autoturismele „Dacia 1300” de la categoriile 2 și A, au revenit participanților: EDMUND VASS din Brașov și NICOLAE ION din Motru, jud. Gorj, iar cîștigurile de 50.000 lei de la categoria 1, obținute pe variante sînt, au revenit participanților: ION BELCHIȚĂ din Pitești și MIRON DODA din Deva.

● Agențiile Loto-Pronosport mai pot elibera doar astăzi bilete cu numerele preferate de participanți pentru tragerea Loto de vineri 3 septembrie 1982. Fiecare variantă jucată — o posibilitate de a vă număra miine printre marii cîștigători, bîimăreanul cu condiția de a participa...

LUMINI ȘI UMBRE ÎN EVOLUȚIA JUNIORILOR NOȘTRI

Dialog cu antrenorul echipei, M. Pigulea

— Marcel Pigulea, cum a fost în R.P.D. Coreeană, la „Turneul Prietenia”?

— Bilanțul general ar putea fi considerat ca bun. Am jucat cinci meciuri, cîștigînd trei și pierzînd două. Am marcat șase goluri și am primit patru. Am învins echipa gazdă cu 1-0, printr-un gol marcat de Mateuț, cîștigătoarea turneului fiind de fapt o echipă de... tineret a țării gazdă! Tot cu 1-0 am cîștigat și în fața Poloniei (autorul golului fiind Tirlea) și cu un scor de forfait partida cu Bulgaria, prin punctele lui Tirlea (2) și Hagi. La celălalt capitol, cel al nerealizărilor, trebuie să trec locul ocupat în clasamentul final al competiției (6), după echipele R.P.D. Coreene I și II, Cehoslovaciei, Uniunii Sovietice și Ungariei, cu care n-am mai jucat în grupa a doua finală, deoarece au contat rezultatele din preliminarii. Sub orice critică a fost comportarea echipei în acel meci cu Ungaria (0-2), cînd aproape toți jucătorii au evoluat fără vlagă, acuzînd oboseala unui drum lung.

— Care a fost, totuși, cel mai bun meci?

— O să vă surprindă, dar cel mai bun joc l-a realizat echipa în partida cu U.R.S.S. (1-2), aceeași echipă care cîștigase în fața juniorilor noștri, anul trecut, în Campionatul european II, cu 7-2! Varga a marcat golul nostru, dar de patru ori mingea a lovit barele porții adverse, fără să mai amintesc și alte mari ocazii. În acest meci am fost lipsiți de șansă, altfel am fi ajuns în celelalte grupă finală și cum învinsesem formația R.P.D. Coreeană I...

— Ce echipă ați utilizat?

— În poartă au apărut, pe rînd, Barba și Iasko. Fundași au fost Rus, Cirstea, Mazaros și Bănuță. La mijloc au evoluat Mateuț, Mărgărit și Bică, iar în față Varga, Tirlea și Hagi. Au mai jucat Nedel-

cearu, Sîndoi și Szel. Portarii, Mateuț, Rus, Mărgărit și Tirlea s-au remarcat în majoritatea meciurilor.

— Ce consideră Marcel Pigulea că-i lipsește selecționatei U.E.F.A. '83?

— În primul rînd un fundas de marcaj și un mijlocăș care să-și pună amprenta asupra acțiunilor ofensive. Va trebui să-i căuțăm. Tot așa cum va trebui să mai lucrăm și în privința îmbunătățirii capacității de efort a jucătorilor.

— Ce alte obiective se află înscrise pe agenda primei selecționate de juniori a țării?

— Mai întii continuarea rodării ei în partidele din campionatul Diviziei „B”, apoi un turneu în Emiratele Arabe Unite (24-28 septembrie), și, probabil, câteva jocuri în Tailandă, în octombrie. În noiembrie este programat un meci cu selecționata R. D. Germane. Deci, mai multe jocuri pentru punerea la punct a unui „11” capabil să facă față dificultății turneului final al Campionatului european din Anglia. Pentru că nu cred că vor fi probleme cu calificarea în preliminariile cu Cipru. Alte probleme se pun și printre ele nu pot să nu mă refer la condițiile concrete pe care le avem la Luceafărul, clubul național de juniori, cel care nu dispune de terenuri corespunzătoare pe care să-și desfășoare pregătirea și jocurile.

Laurențiu DUMITRESCU

IN JOCL RAPIDULUI, UN PLUS LA CAPITOLUL DĂRUIRE

Interes deosebit pentru meciul Unirea Alexandria — Rapid București, desfășurat, duminică, în cadrul seriei a II-a a Diviziei „B”. Cei aproape 5 000 de suporteri al formației gazdă, veniți din toate colțurile Teleormanului, precum și vreo 2 000 de susținători ai echipei oaspete au urmărit un meci atractiv, viu disputat.

Așa cum se știe, Rapid a învins ambițioasa echipă locală, la un scor (3-0) remarcabil dacă se are în vedere și miza pusă în joc. Cele trei succese consecutive obținute de rapidiști se explică, ne-am convins și mai bine duminică, atît prin acumulări anterioare, la capitolul tehnico-tactic, cît mai ales prin PLUSUL DE DĂRUIRE, de ambiție în a promova fără probleme în prima divizie a țării, imprimare de noua conducere tehnică (Valentin Stănescu și Emil Dimitriu — fostul elev al antrenorului principal).

Începînd cu juniorul Daniel Petruș și încheiînd cu jucătorii cu state mai vechi de serviciu, toți fotbalisții Rapidului au făcut, într-adevăr, risipă de energie, obținînd un rezultat puțin obișnuit în palmaresul din ultimii ani al feroviarilor bucureșteni.

Un alt fapt notabil la această partidă îl constituie și arbitrajul tînarului Mircea Axente din Arad, care, tot timpul pe fază, a sancționat toate irregularitățile. În sfîrșit, mai trebuie remarcat elanul jucătorilor din Alexandria, precum și comportarea sportivă a publicului spectator.

Dumitru MORARU-SILVNA

CONCURS PENTRU OCUPAREA UNUI POST DE ANTRENOR-FOTBAL ÎN CADRUL CENTRULUI NAȚIONAL DE PREGĂTIRE A JUNIORILOR „LUCEAFĂRUL” BUCUREȘTI

CENTRUL NAȚIONAL DE PREGĂTIRE A JUNIORILOR „LUCEAFĂRUL” organizează un concurs pentru ocuparea unui post de antrenor.

● Concursul se va desfășura la data de 20 septembrie a.c.

● Inscriserile candidaților se face pînă la data de 10 septembrie.

Condițiile cerute candidaților la înscriere sînt următoarele:

- a) domiciliul stabil în municipiul București;
- b) minimum categoria a II-a de clasificare sportivă;
- c) vîrsta pînă la 50 ani;
- d) categoria a II-a de calificare ca antrenor, specializarea fotbal, cu o vechime de minimum 5 ani în munca de antrenor.

cătorilor tineri; memoriul va fi vizat de președintele clubului sau cluburilor la care a activat candidatul.

Concursul va consta din:

- 1) analizarea memoriului de activitate;
- 2) aprecierea comportamentului la locul de muncă, rezultat din datele cuprinse în fișa completată de conducătorul unității;
- 3) aprecierea cunoștințelor profesionale pe baza unei lucrări scrise al cărei subiect va fi din teoria și metoda antrenamentului sportiv, din pedagogie și psihologie, aplicată la particularitățile muncii cu copiii și juniorii, din socialism științific;
- 4) convorbire individuală pentru clarificarea motivației antrenorului pe linia obținerii unor performanțe în munca cu juniorii, cît și pentru lămurirea unor aspecte care nu au fost edificatoare prin datele anterioare.

